

В Сталинградском театре музыкальной комедии

Три недели выступает в Ижевске Сталинградский театр музыкальной комедии. За это время он показал около 20 спектаклей, среди которых — «Свадьба в Малиновке», «Вольный ветер», «У голубого Дуная», «Акулина», «Морской узел» и другие.

— Постановление ЦК ВКП(б) о репертуаре драматических театров, — говорит главный режиссер театра т. Мушников, — влило новую струю в жизнь нашего театра. Вместо преобладавших ранее «венских» оперетт в нашем репертуаре центральное место заняли произведения советских авторов. Борясь за партийность искусства, за его воспитательную роль, мы стремимся к реалистическому воссозданию благородного образа советского человека.

Несмотря на обширный репертуар, коллектив театра и на гастролях продолжает работать над новыми спектаклями. Так, на днях впервые была показана му-

зыкальная комедия «Девичий переполох», работа над которой началась еще в Сталинграде.

В настоящее время театр приступил к постановке известной украинской комической оперы Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем». Этот спектакль будет показан ижевцам в первых числах сентября.

Параллельно готовится спектакль «Огоньки». Эта новая советская музыкальная комедия пока еще ни в одном театре не ставилась.

Наравне с ведущими актерами театра К. Франчук, Т. Тихонравовой, Г. Палей, Л. Шатровой, Г. Боярским, Н. Скаловым и другими с успехом выступают молодые артисты, в их числе — Т. Кипайтуло, Ю. Богданов, Т. Папина, Б. Никитин, Н. Остапенко, А. Лысиков, артистки балета Калинина, Самсонова и другие.

Театр закончит свои гастроли в середине сентября.